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Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο στη Λάρισα για 
την εορτή του Πολιούχου, Αγίου Αχιλλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Όλοι οι απανταχού της Οικουμένης Λαρισαίοι σήμερα, έχουν 
στραμμένο το μυαλό τους στο ναό του πολιούχου και 
προστάτου της Λαρίσης, του Αγίου Αχιλλίου του Μυροβλύτου 
και Θαυματουργού. Ημέρα χαρμόσυνος για την Θεσσαλική 
πρωτεύουσα, ημέρα που όλοι οι πιστοί προσέρχονται ευλαβικά 
στον Άγιο τους για να ανάψουν ένα κεράκι και να καταθέσουν 
τα αιτήματα τους, ελπίζοντας στη βοήθεια του Αγίου, ο οποίος 
δεν εγκατέλειψε ποτέ αυτό τον ευλογημένο λαό.

Η πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέστηκε με την αρμόζουσα μεγαλοπρέπεια 
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων 
κ. Νεκταρίου και συλλειτουργούντων των Σεβ. Μητροπολιτών Ζακύνθου 
κ. Διονυσίου,
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Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου, Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου και Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Μητροπολίτης Κερκύρας, ο οποίος 
αναφέρθηκε στη σημασία και την αξία της Πίστεως μας, τονίζοντας ότι ο Άγιος 
Αχίλλιος επέλεξε την οδό της πίστης στην αποκεκαλυμμένη Αλήθεια και 
υπερασπίστηκε την πίστη με τα έργα της αγάπης κοντά στον λαό, με τον λόγο της 
αληθείας στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο και με το θαύμα της αναβλύσεως ελαίου 
από την πέτρα. Ο κ. Νεκτάριος, περαίνοντας την ομιλία του, τόνισε ότι ο Άγιος 
Αχίλλιος, όπως και οι άλλοι Άγιοι της Πρώτης Οικουμενικής Συνόδου μας 
υπενθυμίζουν την ανάγκη να πιστεύουμε στον Θεάνθρωπο και όχι στον άνθρωπο, 
να αγαπήσουμε έμπρακτα τον πλησίον μας, νικώντας το θέλημά μας, να μην 
κάνουμε εκπτώσεις στην αλήθεια και να ζητούμε το θαύμα της πίστης, που είναι η 
ανάσταση να μας οδηγεί στην χαρά της σχέσης με τον Χριστό και τον συνάνθρωπο.



Μετά το πέρας της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε πανηγυρική 
Δοξολογία, και ο Ποιμενάρχης μας στη σύντομη προσλαλιά του, ευχαρίστησε τους 
Αρχιερείς που αποδέχθηκαν την πρόσκληση του και τίμησαν με την παρουσία τους 
τον Άγιο μας και την πόλη μας, αναφέρθηκε στο πρόσωπο του τιμωμένου Αγίου και 
στη πνευματική δύναμη που πρέπει να αντλεί από τη ζωή του ο κάθε Λαρισαίος, 
ενώ τίμησε για την πολύτιμη και ανιδιοτελή προσφορά και διακονία του στην 
Ιστορία της Θεσσαλίας με ειδικότερη αναφορά στα εκκλησιαστικά ζητήματα και 
εκδότη του «ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ» κ. Κωνσταντίνο Σπανό.



Την πανήγυρη τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αρχηγός ΓΕΑ κ. Δημοσθένης 
Γρηγοριάδης, καθώς και όλοι οι πολιτικοί και στρατιωτικοί Άρχοντες της Πόλεως 
και του Νομού, αποδίδοντας τον πρέποντα σεβασμό στην Εύηχο Σάλπιγγα της 
Εκκλησίας μας μαζί με πλήθη πιστών, τόσο από τη Λάρισα, όσο και από την 
ευρυτέρα περιοχή της Θεσσαλίας.








































